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Leistungen:

- Fahrt in einem modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung in einem ****-Hotel am

nördlichen Seeufer

- 4 x Frühstücksbuffet im Hotel

- 4 x reichhaltiges Abendessen im Hotel

- 2. Frühstück am Bus bei der Anreise

- Stadtrundgang in Riva

- Bootsfahrt auf dem Gardasee

- Stadtrundgang in Verona

- Eintritt Cascata Varone

- Stadtrundgang in Innsbruck

- Snack am Bus bei der Heimreise

Preis:

01.03.2015 - 31.10.2018 - ****-Hotel

Hotel 335 €

NÖRDLICHER GARDASEE "Ein Vorgeschmack auf das

romantische Italien" - 5 Tage

Ohne Zweifel zählt der Gardasee zu den schönsten Naturregionen in Europa. Allein schon

der Anblick des Sees gibt den Besuchern einen Vorgeschmack auf mildes Klima,

mediterrane Lebenslust und üppige Vegetation. Eingekeilt zwischen steil aufragende

Berghänge erinnert vor allem das nördliche Seeufer auf den ersten Blick an einen Fjord -

doch Olivenbäume und Palmen am Seeufer rücken den schroffen, ersten Eindruck schnell

wieder ins rechte Licht.

1. Tag: Anreise

Abfahrt morgens gegen 6.00 Uhr. Wir fahren über Ravensburg - Lindau – Bregenz und machen unterwegs eine

ausgiebige Frühstückspause am Bus. Anschließend fahren wir weiter über den Arlbergpaß oder –tunnel – Landeck –

durch das Oberinntal – Pfunds – Nauders und über den Reschenpaß ins wunderschöne Vinschgau. Entlang

zahlreicher Obstplantagen fahren wir über Mals – Schlanders – Naturns nach Algund. Hier besuchen wir auf Wunsch

zum gemeinsamen Mittagessen die berühmte Forst-Brauerei. Später fahren wir weiter vorbei an Meran und Bozen

nach Trient. Hier verlassen wir die Autobahn und erreichen über das beeindruckende Sarca-Tal am späten Nachmittag

unser Hotel am nördlichen Ufer des Gardasees. Zimmerbezug und anschließend gemeinsames Abendessen. Danach

besteht die Gelegenheit, die Stadt bei einem ersten kleinen Spaziergang kennenzulernen.

2. Tag: Riva del Garda -Malcesine - Limone

Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel wollen wir uns heute zunächst Riva del Garda etwas ausgiebiger

widmen. Bei einem Rundgang mit einem professionellen Guide lernen wir die malerische Stadt an der Nordspitze des

Sees genauer kennen und erfahren allerlei Wissenswertes über die Kultur und Geschichte der Stadt. Im Anschluss

daran besteigen wir im Hafen von Riva ein Schiff, das uns geradewegs nach Malcesine bringt. Genießen Sie das

reizvolle Bergpanorama vom Boot aus und lassen Sie sich den Fahrtwind um die Nase wehen. In Malcesine bleibt

Ihnen genügend Zeit zu einem kleinen Bummel durch den lebhaften Ort mit seinen vielen Gassen und kleinen Läden.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis besteht die Möglichkeit, mit der Seilbahn auf den Monte Baldo (1.650m)

aufzufahren und den Weitblick zu genießen. Im Anschluss daran erwartet uns im Hafen wieder unser Schiff, das uns

dieses Mal ans gegenüber liegende Ufer nach Limone bringt. Nach einem kurzen Aufenthalt und einer gemütlichen

Rast erwartet uns hier unser Bus. Er wird uns auf der eindrucksvollen Uferstraße wieder zurück nach Riva bringen.

Hier haben Sie nochmals ein wenig Zeit, um auf eigene Faust durch die schönen Gässchen der Stadt zu bummeln. Der

Abend steht zur freien Verfügung.

3. Tag: Verona (ca. 60 km)

Heute wollen wir gemeinsam auf Shakespeares Spuren wandeln und den Schauplatz der wohl tragischsten

Liebesgeschichte der Welt kennen lernen. Nach dem Frühstück bringt uns unser Bus hierfür ins nur wenige Kilometer

entfernt gelegene Verona. Hier wird uns ein erfahrener Guide in Empfang nehmen und uns im Laufe des Vormittages

seine Stadt zeigen. Der berühmte Balkon, auf dem Romeo seiner Julia die Liebe gestand, darf hierbei ebenso wenig

fehlen wie die Piazza Brà mit dem nicht weniger bekannten Amphitheater. Hier findet vor großartiger Kulisse

alljährlich in den Sommermonaten das legendäre Opernfestival statt. Am Nachmittag haben wir die Gelegenheit,

Verona auf eigene Faust zu erkunden. Ganz gleich ob es ein ausgiebiger Einkaufsbummel auf der Via Mazzini, der

Besuch eines der zahlreichen Museen oder ganz einfach nur ein paar entspannte Stunden im Sonnenschein bei einem

leckeren Cappuccino sein soll, Verona hat garantiert für jeden das Richtige zu bieten. Am späten Nachmittag

Rückfahrt entlang des Gardasees und gemeinsames Essen am Abend.

4. Tag: Cascata Varone - Ledrosee

Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel bringt uns der Bus heute zunächst zur oberhalb von Rival gelegenen

Cascata Varone. Hier können wir mächtige, direkt an den Felsen entlang führende Wasserfallformationen bestaunen

und uns von der Urkraft des Wassers überzeugen. Anschließend fahren wir noch weiter hinauf in die Berge zum

idyllishc gelegenen Ledrosee. Genießen Sie die Ruhe und Abgeschiedenenheit dieses Bergsees und unternehmen Sie
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einen kleinen Spaziergang rund um den See. Ebenfalls am Ledorsee finden Sie ein eindrucksvolles

Pfahlbautenmuseum, dass Ihnen Einblicke in das frühgeschichtliche Leben rund um den See gibt. Im Laufe des

Nachmittags Rückfahrt nach Riva. Abends gemeinsames Abendessen im Hotel.

5. Tag: Heimreise über Innsbruck

Heute heißt es Abschied nehmen. Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an, fahren über Rovereto – Trient –

Bozen – durch das Eisacktal, vorbei an Brixen und Sterzing, überqueren den Brenner und erreichen Innsbruck. Hier

wollen wir die Stadt bei einem kleinen Rundgang kennen lernen und das beeindruckende Alpenpanorama auf uns

wirken lassen. Natürlich besteht auch die Möglichkeit, den Bergisel mit seiner ebenso berühmten wie

beeindruckenden Skisprungschanze zu besuchen und uns beim Mittagessen für den Rest des Tages zu stärken. Am

Nachmittag verlassen wir Innsbruck und erreichen über Telfs den Fernpass mit seinem wunderbaren Blick auf die

Zugspitze. Weiter geht es über Reutte – Füssen – Kempten – Memmingen – Biberach – Riedlingen zurück in die

Heimat.

****-Hotel
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